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COMISIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD. 

(Período Anual de Sesiones Primera Legislatura 2022 – 2023) 

 

AGENDA   

QUINTA SESIÓN ORDINARIA  

Fecha :  martes 11 de octubre de 2022 

Hora :   14.00 pm.   

Modalidad              :   Presencial y Virtual a través de la 

Plataforma Microsoft Teams 

Lugar                      :   Sala 2 Fabiola Salazar Leguía, edificio 

Víctor Raúl Haya de la Torre 

 

 

I.- ACTA 

➢ APROBACIÓN DEL ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

INCLUSIÓN SOCIAL Y PERSONAS CON DISCAPACIDAD, REALIZADA EL MARTES 04 DE 

OCTUBRE DE 2022 Y APROBADO CON LA DISPENSA DE TRÁMITE DEL ACTA. 

 

                          II.- DESPACHO 

III.- INFORMES  

IV.- PEDIDOS 

V.- ORDEN DEL DÍA 
 

PRESENTACIÓN  
 
V.I SEÑORA: CLAUDIA LILIANA DÁVILA MOSCOSO 
Ministra de la Mujer y Poblaciones Vulnerables. 

TEMA: 
1. ¿SE CUMPLE CON LA CUOTA DEL 5% DE COLABORADORES CON DISCAPACIDAD EN 

EL MINISTERIO DE LA MUJER Y SUS PROGRAMAS NACIONALES? 

 

2. ¿ESPECÍFICAMENTE, ¿CUÁNTO PERSONAL CON DISCAPACIDAD LABORA EN LA 

ATENCIÓN DEL SERVICIO TELEFÓNICO GRATUITO DE LA LÍNEA 100? ¿SE HA 

PREVISTO AMPLIAR ESA CANTIDAD O QUE ÚNICAMENTE SEA UNA LABOR 

DESIGNADA A ESTE GRUPO POBLACIONAL?  

 

3. ¿LOS SERVICIOS QUE BRINDA EL PROGRAMA NACIONAL AURORA, CEM, HRT, ER, 

ENTRE OTROS ¿CUENTAN CON LAS CONDICIONES DE INFRAESTRUCTURA PARA 

LA ATENCIÓN DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN TODAS SUS SEDES U 

OFICINAS? 
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4. ¿CUÁNTAS DENUNCIAS DE VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES CON DISCAPACIDAD 

SE HAN REPORTADO EN LOS ÚLTIMOS DOS AÑOS? EN CANTIDAD Y PORCENTAJE. 

EN LIMA Y A NIVEL NACIONAL. 

 

5. ¿CUÁL ES LA ESTADÍSTICA DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD QUE HAN 

ACCEDIDO AL CARNET DEL CONADIS EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS Y QUE 

CAMPAÑA SE PIENSA IMPULSAR PARA CONTRIBUIR A UN MAYOR CRECIMIENTO?  

 

6. ¿CUÁL ES EL DIAGNÓSTICO Y QUE PROBLEMAS TIENE A LA FECHA LAS PERSONAS 

CON DISCAPACIDAD INSCRITOS EN EL REGISTRO NACIONAL DE PERSONAS CON 

DISCAPACIDAD (RNPCD)   

 

7. ¿INFORMES DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA EN INVERSIÓN DEL SECTOR A LA 

FECHA Y QUE    MEDIDAS ESTÁ TOMANDO PARA IMPULSAR LA EJECUCIÓN 

PRESUPUESTAL 

 

 
V.II DEBATE DICTAMEN RECAÍDO EN EL PROYECTO DE LEY 539/2021-CR, QUE 
PROPONE LA LEY QUE MODIFICA LA LEY 26497, LEY ORGÁNICA DEL REGISTRO 
NACIONAL DE IDENTIFICACIÓN Y ESTADO CIVIL, Y LA LEY 29973, LEY GENERAL DE LA 
PERSONA CON DISCAPACIDAD, CON LA FINALIDAD DE CONSIGNAR LA SITUACIÓN DE 
DISCAPACIDAD EN EL DOCUMENTO NACIONAL DE IDENTIDAD (PENDIENTE DE 
VOTACIÓN) 

 
V.III DEBATE Y APROBACIÓN DICTAMEN RECAÍDO EN EL PROYECTO DE LEY 2045/2021-
CR, QUE PROPONE LA LEY QUE FORTALECE EL MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DE 
LOS SERVICIOS QUE BRINDA EL PROGRAMA INTEGRAL NACIONAL PARA EL 
BIENESTAR FAMILIAR - INABIF, DESTINADOS A LA ATENCIÓN DE PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD EN EDAD ADULTA QUE SE ENCUENTRAN EN SITUACIÓN DE 
DESPROTECCIÓN FAMILIAR O EN RIESGO TOTAL 

 
V.IV DEBATE Y APROBACIÓN DICTAMEN RECAÍDO EN EL PROYECTO DE LEY N° 2180-
2021-CR, LEY QUE MODIFICA LA LEY 29973, LEY GENERAL DE LAS PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD 
 
V. SUSTENTA DE LA SEÑORA CONGRESISTA KELLY ROXANA PORTALATINO ÁVALOS 
PROYECTO DE LEY N°2960/2022-CR, LEY QUE DECLARA DE INTERÉS NACIONAL Y DE 
NECESIDAD PÚBLICA LA ENCUESTA NACIONAL ESPECIALIZADA EN DISCAPACIDAD 
(ENADIS) 

 
 

 
 
 

LUIS ROBERTO KAMICHE MORANTE  
Presidente 

Comisión de Inclusión Social y Personas con Discapacidad 

Congreso de la República del Perú. 

  


